
 

Katılan Kullanıcı 
 

Sayısı 
 

Yüzde(%) 
 

Derslerime düzenli bir şekilde devam ediyorum. 
 

Katılıyorum 
 

840 
 

87,5 
 

Kararsızım 
 

8 
 

0,83 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

108 
 

11,25 
 

Katılmıyorum 
 

4 
 

0,42 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

0 
 

0 
 

 
 

Derslere etkin bir şekilde katılıyorum. 
 

Katılıyorum 
 

719 
 

74,9 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

83 
 

8,65 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

115 
 

11,98 
 

Kararsızım 
 

34 
 

3,54 
 

Katılmıyorum 
 

9 
 

0,94 
 

 
 

Ödevlerimi düzenli bir şekilde yapıyorum. 
 

Katılıyorum 
 

207 
 

21,56 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

99 
 

10,31 
 

Kararsızım 
 

529 
 

55,1 
 

Katılmıyorum 
 

121 
 

12,6 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

4 
 

0,42 
 

 
 

Derslerde öğrendiklerimi düzenli olarak tekrar ediyorum. 
 

Katılmıyorum 
 

611 
 

63,65 
 

Kararsızım 
 

112 
 

11,67 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

3 
 

0,31 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

51 
 

5,31 
 

Katılıyorum 
 

183 
 

19,06 
 

 
 

Öğrenmemi destekleyici hedef dilde kitaplar okuyorum. 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

35 
 

3,65 
 

Kararsızım 
 

99 
 

10,31 
 

Katılıyorum 
 

121 
 

12,6 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

507 
 

52,81 
 

Katılmıyorum 
 

198 
 

20,62 
 

 
 

Görsel-işitsel öğelerle öğrenmemi desteklemek için hedef dilde alt yazılı filmler, diziler, animasyonlar, belgeseller ve çizgi filmler 
izliyorum. 

 

Kararsızım 
 

31 
 

3,23 
 

Katılmıyorum 
 

14 
 

1,46 
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Kesinlikle katılmıyorum 
 

0 
 

0 
 

Katılıyorum 
 

819 
 

85,31 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

96 
 

10 
 

 
 

Hazırlık eğitim programının, okuma, dinleme, konuşma, yazma becerilerine, dilbilgisi ve kelime bilgisi gibi dil bileşenlerini eşit 
derecede geliştirdiğini düşünüyorum. 

 

Katılıyorum 
 

656 
 

68,33 
 

Kararsızım 
 

70 
 

7,29 
 

Katılmıyorum 
 

54 
 

5,62 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

36 
 

3,75 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

144 
 

15 
 

 
 

Ana ders kitabını, çalışma kitabını ve etkinlikleri öğretici ve pekiştirici buluyorum. 
 

Kararsızım 
 

78 
 

8,12 
 

Katılmıyorum 
 

48 
 

5 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

169 
 

17,6 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

31 
 

3,23 
 

Katılıyorum 
 

634 
 

66,04 
 

 
 

Yazma dersinde yapılan çalışmalarının ve kullanılan materyalin etkili ve yeterli olduğunu düşünüyorum. 
 

Katılıyorum 
 

109 
 

11,35 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

149 
 

15,52 
 

Katılmıyorum 
 

585 
 

60,94 
 

Kararsızım 
 

84 
 

8,75 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

33 
 

3,44 
 

 
 

Derslerde öğretim teknolojisinin (projeksiyon cihazı, akıllı tahta vb.) etkili ve yeterli bir şekilde kullanıldığını düşünüyorum. 
 

Katılıyorum 
 

148 
 

15,42 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

34 
 

3,54 
 

Kararsızım 
 

60 
 

6,25 
 

Katılmıyorum 
 

573 
 

59,69 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

145 
 

15,1 
 

 
 

Öğretim görevlilerinin derste kullandığı hedef dil anlaşılırdır. 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

54 
 

5,62 
 

Katılıyorum 
 

727 
 

75,73 
 

Katılmıyorum 
 

19 
 

1,98 
 

Kararsızım 
 

149 
 

15,52 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

11 
 

1,15 
 

 
 

Öğretim görevlileri alıştırma ve etkinliklerin yönergelerini anlaşılır şekilde verir. 



 

Katılıyorum 
 

178 
 

18,54 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

7 
 

0,73 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

40 
 

4,17 
 

Kararsızım 
 

607 
 

63,23 
 

Katılmıyorum 
 

128 
 

13,33 
 

 
 

Öğretim görevlileri derste ilgiyi sürekli canlı tutar ve derse aktif katılımı sağlar. 
 

Katılmıyorum 
 

155 
 

16,15 
 

Kararsızım 
 

82 
 

8,54 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

36 
 

3,75 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

529 
 

55,1 
 

Katılıyorum 
 

158 
 

16,46 
 

 
 

Öğretim görevlileri öğrencilerin derse katılımına eşit olanak sağlar. 
 

Kararsızım 
 

606 
 

63,12 
 

Katılmıyorum 
 

140 
 

14,58 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

15 
 

1,56 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

30 
 

3,12 
 

Katılıyorum 
 

169 
 

17,6 
 

 
 

Öğretim görevlileri derse zamanında girer ve çıkar. 
 

Katılıyorum 
 

317 
 

33,02 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

98 
 

10,21 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

517 
 

53,85 
 

Katılmıyorum 
 

9 
 

0,94 
 

Kararsızım 
 

19 
 

1,98 
 

 
 

Öğretim görevlileri ders süresini etkin kullanır. 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

527 
 

54,9 
 

Kararsızım 
 

57 
 

5,94 
 

Katılmıyorum 
 

8 
 

0,83 
 

Katılıyorum 
 

307 
 

31,98 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

61 
 

6,35 
 

 
 

Öğretim görevlileri anlaşılmayan noktalarla ilgili sorulan sorulara açık, net ve tatmin edici cevaplar verir. 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

125 
 

13,02 
 

Kararsızım 
 

64 
 

6,67 
 

Katılıyorum 
 

180 
 

18,75 
 

Katılmıyorum 
 

530 
 

55,21 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

61 
 

6,35 
 

 



 

Öğretim görevlileri ödevleri düzenli bir şekilde kontrol eder. 
 

Kararsızım 
 

49 
 

5,1 
 

Katılmıyorum 
 

673 
 

70,1 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

60 
 

6,25 
 

Katılıyorum 
 

164 
 

17,08 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

14 
 

1,46 
 

 
 

Küçük sınavların (Quizlerin) süresi soru sayısına uygundur. 
 

Katılıyorum 
 

108 
 

11,25 
 

Kararsızım 
 

45 
 

4,69 
 

Katılmıyorum 
 

32 
 

3,33 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

630 
 

65,62 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

145 
 

15,1 
 

 
 

Quizler sonrasında, öğrencilerin sınav kâğıtlarını görerek geri dönüt alması öğrenmeyi pekiştiricidir. 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

112 
 

11,67 
 

Katılıyorum 
 

164 
 

17,08 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

8 
 

0,83 
 

Kararsızım 
 

23 
 

2,4 
 

Katılmıyorum 
 

653 
 

68,02 
 

 
 

Kur bitirme sınavlarının süresi soru sayısına uygundur. 
 

Katılıyorum 
 

684 
 

71,25 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

34 
 

3,54 
 

Katılmıyorum 
 

34 
 

3,54 
 

Kararsızım 
 

44 
 

4,58 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

164 
 

17,08 
 

 
 

Proje ödevlerinin yabancı dil bilgimi ders dışında da geliştireceğini düşünüyorum. 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

701 
 

73,02 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

37 
 

3,85 
 

Kararsızım 
 

66 
 

6,88 
 

Katılıyorum 
 

118 
 

12,29 
 

Katılmıyorum 
 

38 
 

3,96 
 

 
 

Sınıf içi yazma sınavı ve yazma çalışmalarının yazma becerime katkısı olduğunu düşünüyorum. 
 

Kararsızım 
 

580 
 

60,42 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

11 
 

1,15 
 

Katılıyorum 
 

175 
 

18,23 
 

Katılmıyorum 
 

13 
 

1,35 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

181 
 

18,85 



 

 
 

Sınav notlarımı SFL sistemi üzerinden geriye dönük olarak takip edebiliyorum. 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

33 
 

3,44 
 

Katılıyorum 
 

134 
 

13,96 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

30 
 

3,12 
 

Katılmıyorum 
 

40 
 

4,17 
 

Kararsızım 
 

723 
 

75,31 
 

 
 

İhtiyaç duyduğumda okul yöneticilerine kolaylıkla ulaşabiliyorum. 
 

Katılıyorum 
 

219 
 

22,81 
 

Kararsızım 
 

101 
 

10,52 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

575 
 

59,9 
 

Katılmıyorum 
 

37 
 

3,85 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

28 
 

2,92 
 

 
 

İhtiyaç duyduğumda öğretim görevlileriyle görüşebiliyorum. 
 

Katılmıyorum 
 

554 
 

57,71 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

12 
 

1,25 
 

Katılıyorum 
 

172 
 

17,92 
 

Kararsızım 
 

59 
 

6,15 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

163 
 

16,98 
 

 
 

Öğrenci işleri ile kolaylıkla iletişim kurabiliyorum. 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

571 
 

59,48 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

164 
 

17,08 
 

Katılıyorum 
 

88 
 

9,17 
 

Kararsızım 
 

103 
 

10,73 
 

Katılmıyorum 
 

34 
 

3,54 
 

 
 

Haberleşme araçları (e-posta, duyurular, web sayfası, v.b.) yeterlidir. 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

134 
 

13,96 
 

Katılıyorum 
 

131 
 

13,65 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

25 
 

2,6 
 

Katılmıyorum 
 

599 
 

62,4 
 

Kararsızım 
 

71 
 

7,4 
 

 
 

Sınav notları zamanında duyurulur ve  sisteme girilir. 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

567 
 

59,06 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

51 
 

5,31 
 

Katılıyorum 
 

82 
 

8,54 
 

Katılmıyorum 
 

66 
 

6,88 



 

Kararsızım 
 

194 
 

20,21 
 

 
 

Sınıfımın temizliği düzenli olarak yapılır. 
 

Katılmıyorum 
 

704 
 

73,33 
 

Kararsızım 
 

61 
 

6,35 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

36 
 

3,75 
 

Katılıyorum 
 

104 
 

10,83 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

55 
 

5,73 
 

 
 

Bina içerisindeki tuvaletlerin temizliği düzenli olarak yapılır. 
 

Katılmıyorum 
 

57 
 

5,94 
 

Katılıyorum 
 

68 
 

7,08 
 

Kararsızım 
 

188 
 

19,58 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

87 
 

9,06 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

560 
 

58,33 
 

 
 

Okulun kantin hizmetinin (çeşit, fiyat, hizmet, v.b.) yeterli olduğunu düşünüyorum. 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

62 
 

6,46 
 

Katılıyorum 
 

84 
 

8,75 
 

Katılmıyorum 
 

51 
 

5,31 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

688 
 

71,67 
 

Kararsızım 
 

75 
 

7,81 
 

 
 

Okulun güvenlik hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum. 
 

Kararsızım 
 

639 
 

66,56 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

37 
 

3,85 
 

Katılmıyorum 
 

143 
 

14,9 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

25 
 

2,6 
 

Katılıyorum 
 

116 
 

12,08 

 


